
Naskok na slovenske Polj
čane odbit! 

Velevažna je bila občinska volitev dne 15. t. m. 
v središču slovenske Štajerske — v Poljčan*h. Pred 
sedmimi leti bil je ta krasni, ob zelenem Boča le
žeči kraj se nekaka nemčarska trdnjava, katero so 
naši zakleti nasprotniki s ponosom imenovali „das 
dentsche Fotsehach". Sicjr ta priimek ni bil nikakor 
opravičen, ker je ogromna večina občanov slovenska, 
toda vskd narodna nezavednosti in mlačnosti je v 
tej občini neomejeno gospodarilo nekaj z večine sem
kaj priseljenih in med tukajšnjimi slovenskimi pre
bivalci obogatelih ljudij, ki se stalijo za nekake 
„Nemce", akoravno njim slovenski jezik boljše teče 
kakor pa nemški; saj se razven poštene Hartner
jeve hiše nobena druga ne more ponašati z nemškim 
pokolenjem. 

S tiho agitacijo se je pred sedmimi leti pod 
vodstvom za narodno probujo tukajšnje župnije vele
zaslužnega g. Šebata in nekaterih zavednih sloven
skih korenjakov n. pr. obeh Jožefov Detiček, Jakoba 
Bizjak, Pavla Potisk itd. posrečilo, iznenaditi pri 
občinski volitvi tukajšnje „Nemceu Grnndnerje ia 
Kuglerje ter zmagati v dveh volilnih razredih. Se 
veda se je začela potem prav huda gonja zoper 
gosp. Šebata, katerega se je predrznil eden posili
neaških vročekrvnežev napasti kar na javni cesti. 
Droga volite/ pred štirimi leti vršila se je mirno, 
ker je nasprotnikom zlezlo srce v hlače, tako da se 
v litve niti niso udeležili. S tem hnjšo agitacijo pri
pravljali so se Grundnerji in Kuglerji na letošnjo 
(t činsko volitev in bili so v svoji popolni zmagi 
tenubolje prepričani, ker jim je šlo vse posili nmštvo 
sluvenjebistriškega okraja na roko. „Polt3chah muss 
fallen", Poljčane morajo pasti 1 tak je bil njih bojni 
ki c Zakaj dobro vedo, da če padejo Poljčane, 
padejo s časoma tudi sosedne občine v posilinemško 
malho. Zato se je agitiralo tako strastno in silovito, 
da so se ljudje kar zgražali nad posilinemško pre

drznostjo. Pravili so celo leto, da imajo že zagotov
ljenih najmanj dve tretjine glasov v vsakem volilnem 
razredu, da bi s tem premotili slovenske volilce ter 
jih zadržali od volitve. Ker pa naši slovenski občani 
niso še padli na glavo in ker jih še ne trka luna, 
njim tega seveda niso verjeli. In naši „ kmečki pri
jatelji" so se lotili sredstva: raztrosili so kratko 
pr<*d volitvo vest, da se volitev ne bodo udeležili. 
S to zvijačo hoteli so nas Slovence zazibati v sladko 
spanje in nedelavnost ter preprečiti obilno udeležbi) 
od nase strani. Bes so nekateri bili tako lahkoverni 
ter so ostali doma; toda večina ni verjela starim in 
mladim lisjakom. Da so se ljudje, ki ne marajo za 
cerkev in sv. zakramente, ki javno zaničljivo go
vorijo o sv. veri, ki so javno zasmehovali tiste, ki so 
se v ogromnem številu dan za dnevom udeleževali 
blagonosnega letošnjega sv. misijona in ki bi radi, 
da bi se ljudje jemali v zakon po starem rokov
njaškem načinu: „In nomine patre, vzemi jo na 
kvatre, če boljšo dobiš, pa to zapustiš" z vso ne
sramnostjo zaganjali v domače duhovnike ter jih 
blatili pred ljudstvom, temu se seva ne smemo ču
diti. Toda hvala Bogu, da je bil ves njih trud in 
napor zamanj, zavedni slovenski in krščanski volilci 
stali so kakor skala na dan volitve. Ne lepo vreme, 
ki kliče kmeta k nujnemu spomladanskemu delu, 
ne grožnje nekaterih oholih nemčurjev, ne njih osebni 
dejanski napadi, ne dolga pot vrlih zunanjih vohlcev 
iz Laporja, Zgornjih Laž, Studinie, Slovenske Bistrice, 
Nove vasi itd., ne laž in zvijača ni vplivalo na vrle 
slovenske korenjake — prišli so na volišče skoraj 
brez vsake agitacije ter so podrli zmago zveste na
sprotnike tako korenito v vseh treh razredih na tla, 
da jim je kar sape zmanjkalo; gledali smo njih 
obledele, dolge obraze ter poslušali izbruhe njih jeze, 
in preden se je še začela volitev v I. razredu, po
begnili 'so ven iz volilne sobe ter se razven enega 
niti niso udeležili glasovanja v tem razredu. L? ena 
tolažba njim je ostala — saj se tudi vtapljajoči 
prime za bilko slame — rekurz ali ugovor. No 
gospod vladni zastopnik bo pač lahko z mirno vestjo 

potrdil postavnost te volitve. Nek pošten Nemec v 
Poljčanah, ki se ni udeležil volitve, ker ne mara 
take gonje proti Slovencem, je dobrovoljno svetoval 
premaganim vojskovodjem, da si naj naročijo dva 
vagona čokolade za svoj strašni BDirchfall"; mi pa 
njim že zdaj svetujemo, da si za vsako prihodnjo 
občinsko volitev naj naročijo kar štiri vagone čoko
lade; zakaj prihodnjič zmagamo še sijajneje kakor 
smo zmagali zdaj. Slovenski Poljčančani se vas nič 
ne bojimo — saj vas mi redimo in ne vi nas! Po
polnoma smo prepričani, da vam prihodnjič nihče 
več na gre na limanice, kakor se je to nekaterim 
tokrat še zgodilo! Nekaj strelov, s katerimi ste sla
vili Štigerjevo izvolitev za poslanca ter nas s tem 
zasmehovali, smo vam že povrnili; dal Bog, da vam 
kmalo vse povrnemo! Natančneje o zanimivih po
sameznostih te velevažne volitve poročamo prihodnjič. 


